

О Т З Ы В
научного руководителя
о диссертационной работе
«Эмоционально-смысловая регуляция поведения личности в условиях затрудненной
жизнедеятельности»
и ее авторе – Бабичковой Екатерине Сергеевне

Интерес к научно-исследовательской работе Екатерина Сергеевна Бабичкова проявила, когда к ней как высоко профессиональному специалисту в сфере инфраструктур гражданской авиации пришло осознание роли психологических явлений, возникающих на индивидуальном и групповом уровне у экипажей воздушных судов, пассажиров в процессе подготовки и прохождения полетов. Первым значимым шагом в этом направлении стало решение получить высшее профессиональное образование по специальности «Психология», что Екатерина Сергеевна и осуществила, окончив в 2012 г. Негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Институт психологии» (г. Москва).

Следующим осознанным и ответственным шагом стало принятие решения о поступлении в аспирантуру по психологическим наукам. В 2019 году она приступила к освоению программы направления подготовки 37.06.01 Психологические науки, направленность/профиль 19.00.01 Общая психология, психология личности, история психологии и с отличием защитила в июне 2023 года научно-квалификационную работу по теме «Эмоционально-смысловая регуляция поведения личности в условиях затрудненной жизнедеятельности».

Несмотря на значительные изменения личностных обстоятельств, происшедшие за годы обучения в аспирантуре, Екатерина Сергеевна не прекращала исследование, активно организовала процесс апробации, неоднократно выезжая для участия в научных конференциях, семинарах, симпозиумах в различные регионы страны. Важно отметить, что данные, получаемые в процессе научного поиска, Екатерина Сергеевна разъясняла руководству и коллективу организации ПАО «Аэрофлот-Российские авиалинии», выступившей основной базой исследования. Это позволило уже на первых обобщениях провести разъяснительную работу о выявленной специфике психологических ресурсов регуляции поведения личности в условиях затрудненной жизнедеятельности (на примере периода пандемии Ковид-19), предоставить определенный круг практических рекомендаций.

По уровню научной квалификации, новизне и практической значимости полученных результатов диссертация Е.С. Бабичковой может рассматриваться как целостное, завершенное, самостоятельное исследование, выполненное по актуальной теме и раскрывающее новый ракурс проблемы эмоционально-смысловой, экзистенциально-ценностной регуляция поведения личности в затрудненных условиях жизнедеятельности.

Екатерина Сергеевна Бабичкова – ответственный, целеустремленный исследователь, обладающий достаточным уровнем компетентности для организации и проведения научно-экспериментальной, консультационной деятельности в области психологии. Совместная с ней работа была обоюдно интересной, продуктивной и результативной.

Научный руководитель:

доктор психологических наук, профессор,
профессор кафедры управления персоналом и организационной психологии
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»

19 января 2024 г.

Евгений

Бэла Аслановна Ясько

